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nº
BA

ÚL
ES

1 Baúl de madera 50x22x22cm.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Castell D’Ordall Brut. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl.
1 Turrón de Alicante Picó calidad suprema 200g.

1 Turrón 3 chocolates La Fama calidad suprema 150g.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Mini polvorón de Estepa de almendra El Mesías 120g.
1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Neulas artesanas Cañón Mundobarquillo 100g.
1 Pastas de café con chocolate blanco El Mesías  100g.

1 Almendras rellenas de turrón La Fama 100g.
1 Bombón de coco con chocolate La Fama 160g.
1 Salchichón/chorizo ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.

¡BAÚL  
DECORATIVO 
DE REGALO!

79,70€
+ I.V.A.
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nº

BA
ÚL

ES

1 Baúl de madera 50x22x22cm.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Cava Rondel Oro Codorniu Brut. Botella 75cl.
1 Whisky J.B. Botella 50cl.
1 Vino tinto reserva Hoya de cadenas. Botella 75cl.

1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón 3 chocolates Picó calidad suprema 200g.
1 Mini surtido de turrones Antiu Xixona calidad suprema 150g.
1 Polvorones de Estepa tradicionales con almendra El Mesías 240g.

1 Bombones surtidos Lacasa 95g.
1 Nueces bañadas en chocolate con leche Prunita 150g.
1 Salchichón ibérico Nico 200g.
1 Chorizo ibérico Nico 200g. 
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.

¡BAÚL  
DECORATIVO 
DE REGALO!

95,39€
+ I.V.A.
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nº
BA

ÚL
ES

1 Baúl de madera 50x22x22cm.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Turrón de chocolate con almendra El Artesano 150g.
1 Torta chocolate blanco y pepitas chocolate El Mesías 100g.
1 Surtido de pastas de artesanía El Mesías 100g.
1 Barquillos rellenos de chocolate Picó 75g.
1 Mini roscos de vino El Mesías 90g.

1 Salchichón/chorizo ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Jamón o Paletilla de bodega.

¡BAÚL  
DECORATIVO 
DE REGALO!

CON PALETA: 103,65€

CON JAMÓN: 129,89€
+ I.V.A.



1 Salchichón/chorizo ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Jamón o Paletilla de bodega.
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nº

BA
ÚL

ES

1 Baúl plegable 47x31x31cm.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Vino tinto Conde de Artoiz. Botella 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Polvorones de Estepa tradicionales con almendra El Mesías 240g.
1 Bombones surtidos Lacasa 95g.
1 Neulas artesanas Cañón Mundobarquillo 100g.
1 Pastas de café con chocolate blanco El Mesías  100g.
1 Cortaditos de chocolate El Mesías 100g.

1 Barquillos rellenos de chocolate Antiu Xixona 75g.
1 Choco thinks milk Eurochoc 120g.
1 Salchichón/chorizo ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.

78,30€
+ I.V.A.

¡BAÚL  
DECORATIVO 
DE REGALO!
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nº
BA

ÚL
ES

1 Baúl plegable 47x31x31cm.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Turrón 3 chocolates Picó calidad suprema 200g.
1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Surtido de pastas de artesanía El Mesías 100g.
1 Pastas de café con chocolate blanco El Mesías  100g.

1 Barquillos bañados chocolate cañón Mundobarquillo 55g.
1 Salchichón/chorizo ibérico Nico 200g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Jamón o Paletilla de bodega.

¡BAÚL  
DECORATIVO 
DE REGALO!

CON PALETA: 99.45€

CON JAMÓN: 124,85€
+ I.V.A.



CON PALETA: 112,90€

CON JAMÓN: 136,85€
+ I.V.A.
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nº

BA
ÚL

ES

1 Baúl enea trenzada oscura 70x30x30cm.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Mini surtido de turrones Antiu Xixona calidad suprema 150g.
1 Turrón de chocolate crujiente Picó calidad suprema 200g.

1 Torta de turrón de Alicante Picó 150g.
1 Surtido de Navidad El Mesías 300g.
1 Almendras rellenas de turrón Picó 150g.
1 Pastas de café con chocolate blanco El Mesías  100g.
1 Pastelitos de hojaldre El Mesías 100g.
1 Cortaditos de chocolate El Mesías 100g.

1 Galletas con perlas de chocolate vanidosas El Mesías 100g.
1 Trufas al puro cacao Lacasa 85g.
1 Salchichón/chorizo ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Jamón o Paletilla de bodega.

¡BAÚL  
DECORATIVO 
DE REGALO!
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nº
BA

ÚL
ES

 1 Baúl plegable 72X32X32cm.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Bombones surtidos Lacasa 95g.
1 Surtido de pastas de artesanía El Mesías 100g.
1 Mini polvorón de Estepa de almendra El Mesías 120g.
1 Barquillos bañados chocolate cañón Mundobarquillo 55g.
1 Mini roscos de vino El Mesías 90g.

1 Salchichón ibérico Nico 200g.
1 Chorizo ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Jamón o Paletilla de bodega.

¡BAÚL  
DECORATIVO 
DE REGALO!

CON PALETA: 112,75€

CON JAMÓN: 140,95€
+ I.V.A.



CON PALETA: 123,35€

CON JAMÓN: 147,40€
+ I.V.A.
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nº

BA
ÚL

ES

1 Baúl plegable 72X32X32cm.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Castell D’Ordall Brut. Botella 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Turrón de chocolate con almendra El Artesano 150g.
1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Polvorones de Estepa tradicionales con almendra El Mesías 240g.
1 Mini polvorón de Estepa de almendra El Mesías 120g.
1 Bombón de coco con chocolate La Fama 160g.
1 Barquillos rellenos de chocolate Picó 75g.

1 Cortaditos de chocolate El Mesías 100g.
1 Salchichón/chorizo ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Jamón o Paletilla de bodega.

¡BAÚL  
DECORATIVO 
DE REGALO!
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nº
BA

ÚL
ES

 1 Baúl plegable extra grande 80X40X40cm.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Castell D’Ordall Brut. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl.
1 Whisky J.B. Botella 50cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón de straciatella Picó 150g.
1 Turrón 3 chocolates La Fama calidad suprema 150g.
1 Turrón de mazapán de pistacho El Artesano 200g.
1 Turrón de natillas con galleta La Fama 150g.
1 Turrón de chocolate crujiente Picó calidad suprema 200g.
1 Torta chocolate con leche y cacahuetes al punto sal El Mesías 100g.
1 Figuritas de mazapán calidad suprema El Artesano 100g.
1 Polvorones Estepa tradicionales con almendra El Mesías 240g.
1 Pastelitos de hojaldre El Mesías 100g.
1 Almendras rellenas de turrón La Fama 100g.
1 Barquillos bañados de chocolate cañón Mundobarquillo 55g.
1 Neulas artesanas Cañón Mundobarquillo 100g.
1 Mini roscos de vino El Mesías 90g.
1 Trufas al puro cacao Lacasa 85g.
1 Pastitas artesanas de almendra El Mesías 100g.
1 Bombones surtidos Lacasa 95g.
1 Rockitas crunch. Rocas suizas crujientes El Mesías 80g.
1 Choco thinks milk Eurochoc 120g.
1 Salchichón ibérico Nico 200g.
1 Chorizo ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Lomo embuchado Los Quijales 300g. aprox.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Jamón o Paletilla de bodega.

¡BAÚL  
DECORATIVO 
DE REGALO!

CON PALETA: 159,30€

CON JAMÓN: 192,99€
+ I.V.A.



CON PALETA: 219,65€

CON JAMÓN: 249,65€
+ I.V.A.
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nº

BA
ÚL

ES

¡BAÚL  
DECORATIVO 
DE REGALO!

1 Baúl plegable extra grande 80X40X40cm.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.

1 Cava Rondel Oro Codorniu Brut. Botella 75cl.
1 Whisky Chivas Regal 12 años. Botella 50cl.

1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.

1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino rosado Viña Adela. Botella 75cl.

1 Vino tinto Rioja Azabache Crianza. Botella 75cl.
1 Vermouth Artesano. Botella 1L.

1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Turrón de yema tostada Picó calidad suprema 200g.
1 Turrón 3 chocolates La Fama calidad suprema 150g.
1 Turrón de chocolate con almendra El Artesano 150g.

1 Turrón de coco El Artesano 150g.
1 Turrón a la piedra El Artesano caja de madera 300g.

1 Turrón de chocolate crujiente con galleta María Picó 200g.
1 Torta de turrón de Alicante Picó 150g.

1 Torta chocolate blanco pepitas de chocolate El Mesías 100g.
1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.

1 Surtido de Navidad El Mesías 300g.
1 Bombón de coco con chocolate La Fama 160g.

1 Bombones de chocolate pralines Antiu Xixona 125g.
1 Pastelitos de hojaldre El Mesías 100g.

1 Cortaditos de chocolate El Mesías 100g.
1 Galletas con perlas de chocolate vanidosas El Mesías 100g.

1 Pastas de café con chocolate blanco El Mesías  100g.
1 Barquillos bañados de chocolate cañón Mundobarquillo 55g.

1 Neulas artesanas Cañón Mundobarquillo 100g.
1 Mini roscos de vino El Mesías 90g.

1 Creps al cacao con crocanti de almendra Picó 90g.
1 Trufas al puro cacao Lacasa 85g.

1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100g.
1 Delicias de turrón Antiu Xixona 100g.

1 Choco thinks milk Eurochoc 120g.
1 Nueces bañadas en chocolate con leche Prunita 150g.

1 Aceitunas rellenas de anchoa La Explanada gourmet 150g.
1 Alcachofa romana con rabo Delicias Vegetales 500g.

1 Espárragos cortos Montey 212ml.
1 Salchichón ibérico Nico 200g.

1 Chorizo ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.

1 Lomo embuchado Los Quijales 300g. aprox.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.

1 Jamón o Paletilla de bodega.
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nº
CE

ST
AS

1 Cesta de mimbre de 1 piso.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Castell D’Ordall Brut. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón de Alicante Picó calidad suprema 200g.
1 Turrón de chocolate crujiente Picó calidad suprema 200g.
1 Mini polvorón de Estepa de almendra El Mesías 120g.
1 Surtido de pastas de artesanía El Mesías 100g.
1 Bombones de chocolate pralines Antiu Xixona 125g.
1 Bombón de coco con chocolate La Fama 160g.
1 Galletas con perlas de chocolate vanidosas El Mesías 100g.
1 Trufas al puro cacao Lacasa 85g.
1 Salchichón ibérico Nico 200g.
1 Chorizo ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.

62,49€
+ I.V.A.



1 Cesta de mimbre de 1 piso.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.

1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl.

1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Torta de chocolate blanco con pepitas de chocolate El Mesías 100g.
1 Polvorones de Estepa tradicionales con almendra El Mesías 240g.

1 Bombón de coco con chocolate La Fama 160g.
1 Barquillos bañados de chocolate cañón Mundobarquillo 55g.

1 Pastelitos de hojaldre El Mesías 100g.
1 Galletas con perlas de chocolate vanidosas El Mesías 100g.

1 Delicias de turrón Antiu Xixona 100g.
1 Salchichón ibérico Nico 200g.

1 Chorizo ibérico Nico 200g.
1 Jamón o Paletilla de bodega.

CON PALETA: 87,23€

CON JAMÓN: 121,69€
+ I.V.A.
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nº
CE

ST
AS

1 Cesta de mimbre de 2 pisos.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino rosado Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón de coco El Artesano 150g.
1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Polvorones Estepa tradicionales con almendra El Mesías 240g.
1 Barquillos bañados de chocolate cañón Mundobarquillo 55g.
1 Pastelitos de hojaldre El Mesías 100g.
1 Galletas con perlas de chocolate vanidosas El Mesías 100g.
1 Bombones de chocolate pralines Antiu Xixona 125g.
1 Pastitas artesanas de almendra El Mesías 100g.
1 Salchichón/chorizo ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Jamón o Paletilla de bodega.

CON PALETA: 113,25€

CON JAMÓN: 141,99€
+ I.V.A.



1 Cesta de mimbre de 2 pisos.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.

1 Castell D’Ordall Brut. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.

1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Torta chocolate blanco con pepitas chocolate El Mesías 100g.

1 Torta chocolate leche y cacahuetes al punto sal El Mesías 100g.
1 Surtido de Navidad El Mesías 300g.

1 Bombón de coco con chocolate La Fama 160g.
1 Cortaditos de chocolate El Mesías 100g.

1 Mini roscos de vino El Mesías 90g.
1 Trufas al puro cacao Lacasa 85g.

1 Chorizo ibérico Nico 200g.
1 Salchichón ibérico Nico 200g.

1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.

1 Jamón o Paletilla de bodega.

CON PALETA: 116,29€

CON JAMÓN:  141,95€
+ I.V.A.
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1 Cesta de mimbre de 3 pisos mini.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Whisky J.B. Botella 50cl.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Torta de turrón de Alicante Picó 150g.
1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Torta de chocolate blanco con pepitas de chocolate El Mesías 100g.
1 Mini polvorón de Estepa de almendra El Mesías 120g.
1 Pastelitos de hojaldre El Mesías 100g.
1 Barquillos rellenos de turrón Picó 75g.
1 Barquillos bañados de chocolate cañón Mundobarquillo 55g.
1 Mini roscos de vino El Mesías 90g.
1 Espárragos cortos Montey 212ml.
1 Chorizo ibérico Nico 200g.
1 Salchichón ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Jamón o Paletilla de bodega.

CON PALETA: 133,65€

CON JAMÓN: 159,90€
+ I.V.A.



  1 Cesta de mimbre de 3 pisos.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.

1 Castell D’Ordall Brut. Botella 75cl.
1 Whisky Chivas Regal 12 años. Botella 50cl.

1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Vino tinto Tunante de Azabache Tempranillo. Botella 75cl.

1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino rosado Viña Adela. Botella 75cl.

1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Turrón de yema tostada Picó calidad suprema 200g.
1 Turrón 3 chocolates La Fama calidad suprema 150g.
1 Turrón de chocolate con almendra El Artesano 150g.
1 Turrón a la piedra El Artesano caja de madera 300g.

1 Turrón de straciatella Picó 150g.
1 Turrón de coco El Artesano 150g.

1 Torta de turrón de Alicante Picó 150g.
1 Torta de chocolate con leche y cacahuetes al punto de sal El Mesías 100g.

1 Polvorones de Estepa tradicionales con almendra El Mesías 240g.
1 Bombones pralinés collection Antiu Xixona 200g.

1 Neulas artesanas Cañón Mundobarquillo 100g.
1 Cortaditos de chocolate El Mesías 100g.

1 Surtido de pastas de artesanía El Mesías 100g.
1 Barquillos rellenos de chocolate Picó 75g.

1 Barquillos rellenos de turrón Picó 75g.
1 Trufas al puro cacao Lacasa 85g.

1 Mini roscos de vino El Mesías 90g.
1 Rockitas crunch. Rocas suizas crujientes El Mesías 80g.

1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100g.
1 Delicias de turrón Antiu Xixona 100g.

1 Cacahuetes garrapiñados Prunita 130g.
1 Nueces bañadas en chocolate con leche Prunita 150g.

1 Aceitunas rellenas de anchoa La Explanada gourmet 150g.
1 Alcachofa romana con rabo Delicias Vegetales 500g.

1 Espárragos cortos Montey 212ml.
1 Chorizo ibérico Nico 200g.

1 Salchichón ibérico Nico 200g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.

1 Lomo embuchado Los Quijales 300g. aprox.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.

1 Jamón o Paletilla de bodega.

6
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CON PALETA: 221,15€

CON JAMÓN:  257,45€
+ I.V.A.



1 Cesta de mimbre de 3 pisos.
1 Sidra ecológica Maeloc. Botella 75cl.
1 Cava Brut Vintage Codorniu. Botella 75cl.
1 Vino blanco espumoso Sandara. Botella 75cl.
1 Vino rosado espumoso Sandara. Botella 75cl.
1 Vino blanco Finca del Mar Chardonnay. Botella 75cl.
1 Vino tinto Finca del Mar Petit Verdot. Botella 75cl.
1 Vermouth Becquer artesano. Botella 75cl.
1 Aceite oliva virgen extra ecológico Becquer. Botella 50cl.
1 Whisky J.B. Botella 50cl.
1 Whisky Chivas Regal 12 años. Botella 50cl.
1 Turrón de Jijona Picó calidad suprema 200g.
1 Turrón de straciatella Picó 150g.
1 Turrón al brownie Pico 200g.
1 Turrón 3 chocolates Picó calidad suprema 200g.
1 Turrón de praliné chocolate y café Lacasa 150g.
1 Torta de turrón de Alicante Picó 150g.
1 Torta de turrón de chocolate con almendra Picó 200g.
1 Torta chocolate blanco con pepitas chocolate El Mesías 100g.
1 Surtido de Navidad El Mesías 300g.
1 Polvorones Estepa tradicionales almendra El Mesías 240g.
1 Bombones pralinés collection Antiu Xixona 200g.
1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100g.
1 Neulas artesanas Cañón Mundobarquillo 100g.
1 Barquillos bañados chocolate cañón Mundobarquillo 55g.
1 Bombón de coco con chocolate La Fama 160g.
1 Barquillos rellenos de turrón Picó 75g.
1 Pastas de café con chocolate blanco El Mesías 100g.
1 Almendras rellenas de cacao Picó 150g.
1 Almendras rellenas de turrón Picó 150g.
1 Trufas al puro cacao Lacasa 100g.
1 Cortaditos de chocolate El Mesías 100g.
1 Anacardos bañados en chocolate con leche Prunita 150g.
1 Bonito con aceite de oliva Aránzazu 212ml.
1 Paté de hígado de cerdo ibérico Coren 200g.
1 Espárragos cortos Montey 212ml.
1 Salchichón ibérico cular Centelles 400g.
1 Chorizo ibérico cular Centelles 400g.
1 Lomo embuchado Los Quijales 300g. aprox.
1 Medio queso curado Albéniz 400g.
1 Paleta campeada ibérica.
1 Jamón de bodega.

7
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348,70€
+ I.V.A.
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1 Carretilla de obra.
1 Jamón serrano de bodega 6.5/7kg.
1 Caja Estrella Galicia 1906 Reserva 6 botellines.
1 Castell D’Ordall Brut. Botella 75cl.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Vino blanco Faustino Rivero Verdejo Frizzante 75cl.

1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Vino tinto Faustino Rivero Crianza 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón de straciatella Picó 150g.
1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Surtido de Navidad El Mesías 300g.

1 Mini polvorón de Estepa de almendra El Mesías 120g.
1 Cortaditos de chocolate El Mesías 100g.
1 Mini roscos de vino El Mesías 90g.
1 Trufas Antiu Xixona 100g.
1 Barquillos rellenos de chocolate Picó 75g.
1 Bombón de coco con chocolate La Fama 160g.

206,65€ca 
rre
ti
lla
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1

24 654 316 059 / 654 316 198

nº

1 Caja cartón negra tipo libro.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Surtido de pastas de artesanía El Mesías 100g.
1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Mini roscos de vino El Mesías 90g.
1 Barquillos bañados de chocolate cañón Mundobarquillo 55g.

12,95€
+ I.V.A.

1LOTE
S



+ I.V.A.17,75€

2
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nº

LO
TE

S

1 Caja cartón negra tipo libro.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Mini polvorón de Estepa de almendra El Mesías 120g.
1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Trufas al puro cacao Lacasa 85g.
1 Delicias de turrón Antiu Xixona 100g.
1 Neulas artesanas Cañón Mundobarquillo 100g.



3

26

nº
LO

TE
S

1 Caja cartón negra tipo libro.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.

1 Turrón de coco El Artesano 150g.
1 Turrón de chocolate crujiente Lacasa 200g.
1  Creps al cacao con crocanti de almendra Picó 90g.
1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100g.
1 Cacahuetes garrapiñados Prunita 130g.

21,49€
+ I.V.A.



+ I.V.A.25,99€

4

27

nº

LO
TE

S

1 Caja cartón negra tipo libro.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón de Alicante Picó calidad suprema 200g.

1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona 75g.
1 Almendras rellenas de turrón La Fama 100g.

1 Pastas de café con chocolate blanco El Mesías  100g.
1 Pastelitos de hojaldre El Mesías 100g.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.



5

28

nº
LO

TE
S

1 Caja cartón negra tapa y fondo 4 botellas.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Castell D’Ordall Brut. Botella 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón de Alicante Picó calidad suprema 200g.

1 Turrón de straciatella Picó 150g.
1 Turrón 3 chocolates La Fama calidad suprema 150g.
1 Turrón de natillas con galleta La Fama 150g.
1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Surtido de Navidad El Mesías 300g.

1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Manzano 150g.

34,89€
+ I.V.A.



+ I.V.A.39,65€

6

29

nº

LO
TE

S

1 Caja cartón negra tapa y fondo 6 botellas.
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Cava Rondel Oro Codorniu Brut. Botella 75cl.
1 Vino tinto Garnacha Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl.
1 Turrón de Jijona Picó calidad suprema 200g.

1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón de cristal Picó calidad suprema 150g.
1 Turrón de chocolate crujiente con galleta María Picó 200g.
1 Mini polvorón de Estepa de almendra El Mesías 120g.
1 Galletas con perlas de chocolate vanidosas El Mesías 100g.
1 Barquillos rellenos de chocolate Picó 75g.

1 Delicias de turrón Antiu Xixona 100g.
1 Trufas al puro cacao Lacasa 85g.
1 Paté de hígado de cerdo ibérico Coren 200g.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Manzano 150g.



7

30

nº
LO

TE
S

1 Caja cartón negra tapa y fondo 6 botellas.
1 Sidra ecológica Maeloc. Botella 75cl.
1 Cava Brut Vintage Codorniu. Botella 75cl.
1 Vino blanco Heredad Bienzoval Rioja. Botella 75cl.
1 Mini surtido de turrones Antiu Xixona calidad suprema 150g.

1 Turrón de chocolate crujiente Picó calidad suprema 200g.
1 Torta de turrón de Alicante Picó 150g.
1 Surtido de Navidad El Mesías 300g.
1 Bombones surtidos Lacasa 72g.
1 Chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.

1 Salchichón ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Lomo embuchado Los Quijales 300g. aprox.
1 Cuña de queso de mezcla curado Manzano 150g.

42,95€
+ I.V.A.



48,80€

8

31

nº

LO
TE

S

1 Caja cartón negra tapa y fondo 9 botellas.	
1 Sidra Asturiana. Botella 75cl.
1 Cava Castellblanc Duo Brut Nature. Botella 75cl.
1 Vino tinto Viña Adela. Botella 75cl.
1 Vino blanco Viña Adela. Botella 75cl.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón 3 chocolates La Fama calidad suprema 150g.

1 Turrón de coco El Artesano 150g.
1 Torta de turrón de Alicante Picó 150g.
1 Bombones surtidos Lacasa 95g.
1 Almendras rellenas de turrón La Fama 100g.
1 Polvorones Estepa tradicionales con almendra El Mesías 240g.
1 Barquillos bañados de chocolate cañón Mundobarquillo 55g.
1 Barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona 75g.

1 Pastelitos de hojaldre El Mesías 100g.
1 Rockitas crunch. Rocas suizas crujientes El Mesías 80g.
1 Chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Salchichón ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Manzano 150g.

+ I.V.A.



9

32

nº
LO

TE
S

1 Caja cartón negra tapa y fondo 9 botellas.	
1 Sidra ecológica Maeloc. Botella 75cl.
1 Cava Prima Vides Codorniu. Botella75cl.
1 Vino tinto Garnacha Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Vino blanco Nuviana. Botella 75cl.
1 Turrón de Jijona Picó calidad suprema 200g.
1 Turrón de chocolate con Almendras El Artesano 150g.

1 Torta de turrón de Alicante Picó 150g.
1 Polvorones Estepa tradicionales almendra El Mesías 240g.
1 Bombones surtidos Lacasa 95g.
1 Barquillos bañados chocolate cañón Mundobarquillo 55g.
1 Trufas al puro cacao Lacasa 85g.
1 Galletas con perlas de chocolate vanidosas El Mesías 100g.
1 Cacahuetes bañados en 3 chocolates Prunita 200g.

1 Chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Salchichón ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Lomo embuchado Los Quijales 300g. aprox.
1 Queso curado Albéniz 400g.

62,15€
+ I.V.A.



77,65€

10

33

nº

LO
TE

S

1 Caja cartón negra tapa y fondo 6 botellas.	
1 Cava Brut Nature Hill. Botella 75cl.
1 Vino tinto Conde de Artoiz. Botella 75cl.
1 Vino blanco Dilema Verdejo. Botella 75cl.
1 Turrón Jijona almendra marcona Selección Exclusiva El Artesano 220g.

1 Turrón cristal almendra marcona Selección Exclusiva El Artesano 220g.
1 Torta de turrón almendra marcona Selección Exclusiva El Artesano 200g.
1 Barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona 75g.
1 Bombones pralinés collection Antiu Xixona 200g.
1 Delicias de chocolate Antiu Xixona 100g.

1 Choco stick con galleta 70% cacao Eurochoc 100g.
1 Zamburiñas en salsa gallega Conservas de Cambados 120ml.
1 Mejillones rías gallegas en escabeche 8/12 Conservas de Cambados.
1 Lomo embuchado a la tabla al romero Los Quijales 450g. aprox.
1 Cuña de queso madurado de oveja V de Navarra 250g.

+ I.V.A.



11

34

nº
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S C
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1 Caja cartón jamonera decorada.
1 Vino tinto Garnacha Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Salchichón/chorizo ibérico Nico 200g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Paleta curada Sierra El Pobo 4/4.5kg.

52,95€
+ I.V.A.



1 Caja cartón jamonera decorada.
1 Vino tinto Garnacha Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón duro de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Salchichón/chorizo ibérico Nico 200g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Paleta curada Sierra El Pobo 4/4.5kg.

69,99€

12
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nº
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1 Caja cartón jamonera decorada.
1 Vino tinto Garnacha Alma de Mecenas. Botella 75cl.

1 Turrón blando de cacahuete La abeja de oro 200g.
1 Bombones surtidos Lacasa 65g.

1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Paleta curada campeada 50% Duroc 

Sierra los Alcornocales 4/4.5kg.

+ I.V.A.



13
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nº
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M
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1 Caja cartón jamonera decorada.
1 Vino tinto Tunante de Azabache Tempranillo. Botella 75cl.
1 Vino blanco Dilema Verdejo. Botella 75cl.
1 Chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Salchichón ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso curado Albéniz 150g.
1 Jamón curado Reserva Sierra Mágina 7.5/8kg.

90,85€
+ I.V.A.



14

37

nº
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M

ÓN

	 129,80€
+ I.V.A.

1 Caja cartón jamonera decorada.
1 Cava Rondel Oro Codorniu Brut. Botella 75cl.
1 Vino tinto Garnacha Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón de Jijona El Artesano calidad suprema 200g.
1 Turrón de Alicante El Artesano calidad suprema 200g.

1 Torta crujiente de chocolate Lacasa 150g.
1 Bombones surtidos Lacasa 65g.
1 Surtido de pastas de artesanía El Mesías 100g.
1 Barquillos rellenos de chocolate Picó 75g.
1 Cortaditos de chocolate El Mesías 100g.
1 Neulas artesanas Cañón Mundobarquillo 100g.

1 Salchichón ibérico Jabugo Centelles 250g. aprox.
1 Chorizo ibérico Jabugo Centelles 250g. aprox.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.
1 Queso curado Albéniz 400g.
1 Jamón Veteado Reserva Sierra Mágina 7,5/8kg.



15
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nº
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S C

ON
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M
ÓN

1 Caja cartón jamonera decorada.
1 Vino tinto Tunante de Azabache Tempranillo. Botella 75cl.
1 Turrón de Jijona El Artesano calidad suprema 200g.
1 Salchichón ibérico Jabugo Centelles 250g. aprox.
1 Chorizo ibérico Jabugo Centelles 250g. aprox.
1 Queso curado Albéniz 400g.
1 Jamón Reserva 50% Duroc Sierra Mágina 7,5/8kg.

+ I.V.A.

112,45€
+ I.V.A.



1 Caja cartón jamonera decorada.
1 Vino tinto Misiva Roble 5 meses barrica Ribera Duero. Botella 75cl.
1 Vino tinto de autor Becquer Rioja. Botella 75cl.
1 Turrón de Alicante El Artesano calidad suprema rilsan 250g.
1 Turrón de yema tostada El Artesano calidad suprema rilsan 250g.
1 Bombones pralinés collection Antiu Xixona 200g.
1 Salchichón/Chorizo ibérico Jabugo Centelles 400g. aprox.
1 Queso de oveja Albéniz 400g.
1 Jamón de cebo ibérico 50% raza ibérica Gui-sa 8/8.5kg.

16
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nº
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229,60€
+ I.V.A.



17

40

nº
LO

TE
S C

ON
 JA

M
ÓN

+ I.V.A.

1 Caja cartón jamonera decorada.
1 Vino tinto Ederra Crianza Rioja. Botella 75cl.
1 Vino tinto Fuentespina Tempranillo Ribera Duero. Botella 75cl.
1 Turrón Jijona El Artesano calidad suprema 200g.
1 Turrón Alicante El Artesano calidad suprema 200g.
1 Bombones surtidos Nestlé Caja Roja 100g.
1 Chorizo/salchichón ibérico Jabugo Centelles 400g. aprox.
1 Lomo embuchado tabla al romero Los Quijales 450g. aprox.
1 Cuña de queso de leche cruda de oveja Hacienda Zorita 200g.
1 Jamón cebo campo ibérico 50% raza ibérica Finca el Puerto 8/8.5kg.

294,85€
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1 2

42

nº nº
DE

TA
LL

ES

1 Bandeja de mimbre roja.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón de Jijona El Artesano 70g. Quality Premium.
1 Bombones surtidos Lacasa 72g.
1 Cortaditos de chocolate El Mesías 100g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Albéniz 150g.

1 Bandeja de mimbre natural.
1 Vino tinto Faustino Rivero Crianza 75cl.
1 Barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona 75g.
1 Turrón de chocolate con Almendras El Artesano 150g.
1 Almendras rellenas de turrón La Fama 100g.
1 Turrón de natillas con galleta La Fama 150g.

16,50€

18,85€+ I.V.A.

+ I.V.A.



43

DE
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ES

3 4
nº nº

1 Bandeja de mimbre Petunia.
1 Vino tinto Faustino Rivero Crianza 75cl.
1 Turrón de Jijona El Artesano 70g. Quality Premium.
1 Bombones surtidos Lacasa 72g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Albéniz 150g.

1 Caja de madera Home pequeña.
1 Cerveza Estrella Galicia 1906 RedVintage 33cl.
1 Cerveza Estrella Galicia 1906 IrishRed 33cl.
1 Cerveza Estrella del Camino 33cl.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Nico 200g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Albéniz 150g.17,85€ 19,99€

+ I.V.A. + I.V.A.



5 6
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nº nº
DE
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1 Caja de latón Flowers pequeño azul.
1 Cava Castellblanc Duo Brut Nature. Botella 75cl.
1 Barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona 75g.
1 Bonito con aceite de oliva Baymar 212ml.
1 Cuña de queso de mezcla curado Albéniz 150g.

1 Cesta ovalada mimbre blanca con tela.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Vino tinto Garnacha Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón de Alicante El Artesano 70g. Quality Premium.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.

20,90€
21,45€+ I.V.A.

+ I.V.A.
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7 8
nº nº

1 Bandeja de cartón beig.
1 Cerveza Estrella Galicia 1906 RedVintage 33cl.
1 Cerveza Estrella Galicia 1906 IrishRed 33cl.
1 Cerveza Peroni Nastro Azzuro 33cl.
1 Cerveza Estrella del Camino 33cl.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Albéniz 150g.
1 Mejillones de las rías gallegas en escabeche 8/14 Baymar.

1 Bandeja de mimbre natural.
1 Vino tinto Garnacha Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón de Alicante Picó calidad suprema 200g.
1 Bombones surtidos Lacasa 72g.
1 Mejillones rías gallegas en escabeche 8/12 Conservas de Cambados.
1 Bonito con aceite de oliva Baymar 212ml.21,95€

22,65€
+ I.V.A. + I.V.A.



9 10
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nº nº
DE
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1 Bandeja de cartón negra.
1 Vino tinto Faustino Rivero Crianza 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Turrón de Alicante Picó calidad suprema 200g.
1 Turrón 3 chocolates Picó calidad suprema 200g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Albéniz 150g.

1 Caja de sombrero de copa rosa.
1 Vino tinto Faustino Rivero Crianza 75cl.
1 Turrón de Alicante El Artesano 70g. Quality Premium.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Albéniz 150g.20,95€

+ I.V.A.

23,75€
+ I.V.A.
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nº

12

1 Caja de sombrero de copa blanco.
1 Cerveza Estrella Galicia 1906 RedVintage 33cl.
1 Cerveza Estrella Galicia 1906 IrishRed 33cl.
1 Cerveza Estrella Galicia 1906 Reserva 33cl.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Mejillones de las rías gallegas en escabeche 8/14 Baymar.

nº

1 Bandeja de cartón letras Navidad.
1 Vino tinto Faustino Rivero Crianza 75cl.
1 Vino blanco Faustino Rivero Verdejo 75cl.
1 Turrón de Alicante El Artesano calidad suprema 200g.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Nico 200g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Albéniz 150g.
1 Sobrasada ibérica jabugo Centelles 250g.24,45€

24,90€
+ I.V.A.

+ I.V.A.



13 14
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nº nº
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1 Caja de latón Flowers mediano rosa.
1 Vino tinto Faustino Rivero Reserva 75cl.
1 Vino blanco Faustino Rivero Verdejo Frizzante 75cl.
1 Torta de turrón de Alicante Picó 150g.
1 Turrón 3 chocolates Picó calidad suprema 200g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Albéniz 150g.

1 Bandeja de mimbre Petunia.
1 Cava Brut Nature Hill. Botella 75cl.
1 Vino blanco Faustino Rivero Verdejo 75cl.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Centelles 250g.
1 Zamburiñas en salsa gallega Conservas de Cambados 120ml.
1 Mejillones de las rías gallegas en escabeche 8/12 Conservas 
de Cambados.

24,99€

31,55€+ I.V.A.

+ I.V.A.
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15
nº

16

1 Carretilla de madera decorativa.
1 Vino tinto Conde de Artoiz. Botella 75cl.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Nico 200g.
1 Cuña de queso de mezcla curado Albéniz 150g.
1 Mejillones del pacífico en escabeche 6-8 La fragua.

nº

1 Caja de madera Home grande.
1 Cava Brut Vintage Codorniu. Botella 75cl.
1 Sidra ecológica Maeloc. Botella 75cl.
1 Turrón de Alicante El Artesano calidad suprema 200g.
1 Turrón de Jijona El Artesano calidad suprema 200g.
1 Turrón chocolate cAlmendras El Artesano 150g.31,90€

31,45€+ I.V.A.
+ I.V.A.



17 18
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nº nº
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1 Caja de latón Flowers grande azul.
1 Vino tinto Faustino Rivero Reserva 75cl.
1 Vino blanco Verdejo Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Mini surtido de turrones Antiu Xixona calidad suprema 150g.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Nico 200g.
1 Lomo embuchado Los Quijales 300g. aprox.
1 Bonito con aceite de oliva Baymar 212ml.

1 Carretilla de madera decorativa.
1 Cerveza Estrella Galicia 1906 RedVintage 33cl.
1 Cerveza Estrella Galicia 1906 IrishRed 33cl.
1 Cerveza Estrella Galicia 1906 Reserva 33cl.
1 Mejillones de las rías gallegas en escabeche 8/14 Baymar.
1 Berberechos al natural pesca seleccionada 45/55 Baymar.

32,70€

32,95€+ I.V.A.
+ I.V.A.
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19
nº

20

1 Caja cartón redonda naranja y marrón con espiral.
1 Whisky White Label. Botella 50cl.
1 Cava Prima Vides Codorniu. Botella75cl.
1 Turrón de Alicante El Artesano 70g. Quality Premium.
1 Turrón de Jijona El Artesano 70g. Quality Premium.
1 Bombones de chocolate pralines Antiu Xixona 125g.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Nico 200g.

nº

1 Caja cartón redonda naranja y marrón con espiral.
1 Whisky Johnnie Walker Black Label. Botella 50cl.
1 Vino tinto Valderivero Joven Ribera del Duero. Botella 75cl.
1 Salchichón/chorizo ibérico jabugo Nico 200g.
1 Turrón de Alicante El Artesano 70g. Quality Premium.
1 Turrón de Jijona El Artesano 70g. Quality Premium.
1 Láminas de bonito del norte Conservas Cambados 120ml.
1 Mejillones rías gallegas escabeche 8/12 Conservas de Cambados.46,65€

58,45€
+ I.V.A. + I.V.A.



52

Vinos
52



53

VI
NO

S

1
nº

2

1 Caja cartón 1 botella.
1 Vino tinto Valderivero Crianza Ribera Duero. Botella 75cl.

nº

1 Caja cartón 3 botellas.
1 Vino tinto Faustino Rivero Crianza 75cl.
1 Vino tinto Garnacha Alma de Mecenas. Botella 75cl.
1 Vino blanco Faustino Rivero Verdejo Frizzante 75cl.9,90€

11,30€+ I.V.A. + I.V.A.



3 4
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nº nº
VI

NO
S

1 Bolsa 1 botella vino.
1 Vino blanco Albariño Faustino Rivero. Botella 75cl. 1 Caja de madera 2 botellas.

1 Vino tinto Faustino Rivero Reserva 75cl.
1 Vino tinto Faustino Rivero Crianza 75cl.

13,10€

13,20€+ I.V.A.
+ I.V.A.



55

VI
NO

Snº

1 Caja de madera 2 botellas.
1 Vino tinto Faustino Rivero Verdejo. Botella 75cl.
1 Vino tinto Marqués del Atrio Tempranillo-Graciano Rioja. 
Botella 75cl.

1 Caja cartón 3 botellas.
1 Vino tinto Marqués del Atrio Tempranillo-Graciano Rioja. Botella 75cl.
1 Vino tinto Valderivero Joven Ribera del Duero. Botella 75cl.
1 Vino tinto Conde de Artoiz. Botella 75cl.14,80€

15,95€+ I.V.A.
+ I.V.A.

5 6
nº
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nº nº
VI

NO
S

1 Caja cartón Magnum.
1 Vino tinto Valderivero Crianza Magnum 1.5l.

Caja 2 botellas negra plegable.
1 Cava Prima Vides Codorniu. Botella75cl.
1 Vino tinto Faustino Rivero Reserva 75cl.

16,90€

17,60€+ I.V.A.

+ I.V.A.



57

VI
NO

Snº

1 Caja cartón 3 botellas.
1 Vino tinto Marqués del Atrio Tempranillo-Graciano Rioja. Botella 75cl.
1 Vino tinto Valderivero Crianza Ribera del Duero. Botella 75cl.
1 Vino tinto Faustino Rivero Verdejo. Botella 75cl.

1 Caja cartón 3 botellas.
1 Vino blanco Albariño Faustino Rivero. Botella 75cl.
1 Vino tinto Marqués del Atrio Tempranillo-Graciano Rioja. Botella 75cl.
1 Vino tinto Valderivero Joven Ribera del Duero. Botella 75cl.18,80€

24,05€
+ I.V.A. + I.V.A.

9 10
nº
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